



104:e årsmötet
Protokoll för vid TMK:s årsmöte stadshuset 2023-11-08

Närvarande

Antal medlemmar som närvarade: 30 medlemmar.

Närvarande styrelseledamöter: Lars Bohlin, Rickard Ekström, Patrik Lager, Annelie Kronqvist, Andreas Gerhardsen, Lars Söderberg, Carina Larsen.

Dagordning

1. Årsmötets öppnande.

TMK:s ordförande Lars Bohlin öppnade mötet genom att hälsa alla hjärtligt välkomna.

2. Fråga om årsmötet utlysts enligt stadgarna.

Mötet har inte utlysts enligt stadgarna men godkändes besvarades med "Ja".

3. Val av ordförande och sekreterare för årsmötet.

Till ordförande för dagens årsmöte valdes Andreas Gerhardsen
Till sekreterare för mötet valdes Carina Larsen.

4. Val av justeringsmän tillika rösträknare.

Att justera årsmötesprotokollet och tillika rösträknare valdes Andres Djupström och Rickard Lager.

5. Föredragning av styrelse och verksamhetsberättelse för verksamhetsåret 2022/2023

"Styrelse och verksamhetsberättelse för verksamhetsåret 2022/2023" lästes upp av Carina Larsen.

Föredragen "Styrelse och verksamhetsberättelse" godkändes att lägga till handlingarna.

2(4)

6. Resultatutfall mot budget för verksamhetsåret 2022/2023.

Ordförande Lars Bolin redovisade verksamhetsårets budget och utfall.
Redovisade resultat/balansräkning godkändes att lägga till handlingarna.

7. Revisionsberättelse för 2022/2023

Revisionsberättelsen 2022/2023 lästes upp av revisor Jan Malmquist.

Revisionsberättelsen godkändes att lägga till handlingarna.

8. Ansvarsfrihet för styrelsen

Mötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2022/2023

9. Budget för verksamhetsåret 2023/2024

Ordförande Lars Bohlin presenterade budgetförslaget för det kommande verksamhetsåret.

Mötet godkände redovisat budgetförslag.

10. Motioner.

En motion har inkommit.

Här kommer en motion till årsmötet. Vet inte om det är rätt format, har inte skickat in en motion förut.

Som medlem i TMK är jag stolt över att vara en del av klubben och över vår klubbö St Tallskår. Under de senaste åren känns det som att det har blivit färre och färre besökare på St. Tallskår. Det som tex förut har varit trevliga och välbesökt midsommarfirande är nu nästan inget firande alls.

Det som borde vara samlingsplatsen för oss medlemmar och andra besökare, det som ska vara själva kitteln där vi tillsammans kan mötas, umgås och kondensera vår vänskap, riskerar att slockna eller åtminstone urvattnas. Trenden behöver brytas och vi behöver en tydlig inriktning och även jobba för fler aktiviteter eller händelser på ön.

För att bryta Trenden motionerar jag följande förslag till årsmötet:

1. Att klubben tydligt inriktar sig på att attrahera nya medlemmar, med störst fokus på framtidens båtliv; Barnen.
2. Att klubben väljer att investera pengar i att göra St. Tallskår attraktivt för just barn- och barnfamiljer. För att göra hållbara investeringar tänker jag att det rör sig om en flerårig satsning.
3. Att en Tallskårsgrupp tillsätts som har fokus på lite mer långsiktig planering, inte bara för behovet av årligt underhåll utan även för att främja öns framtida utveckling. Med uppdrag att planera investeringarna över tid.
4. Att en festkommitte eller aktivitetsgrupp tillsätts som är ansvariga för att planera sommaraktiviteter ute på Tallskår. Bland annat midsommar men vi skulle även kunna ha musikquizz eller annat kul tillsammans vid andra tillfällen. Med planering är det dessutom möjligt att bjuda in vänner från klubbholmarna runt om.

Väl mött
Andreas Gerhardsen

Bifaller årsmötet motionen JA.

Beslut:

En bra motion till att bli en attraktivare båtklubb, få in fler medlemmar.

- En grupp som tar hand om hur vi kan förbättra Tallskår.

Förslag

- Bygga linbanan och köpa in trampbåtar.

Beslut, tagits gällande parkering och grind av en kostnad på 110 000kr, som godkändes JA. Om kostnaden skulle öka så tas ett nytt beslut.

- Frågor kom upp, om hur många bilar får plats? Svar ca 10-15 bilar.
- Kommer att parkera icke medlemmar, sätta upp en skylt TMK parkering.

- Har vi tänkt på vilka lager sand, grus som ska läggas, ja Frontab och Swesmed har offertat kostanden.
- Andra grinden kommer att komma att finnas kvar.
- Kolla upp om det behövs tillstånd för parkeringen.
- Håller pengarna så, kan vi godkänna förslaget JA 110 000 kr

11. Val av styrelseledamöter och övriga funktionärer 2023/2024

Årsmötet förrättade val av styrelseledamöter och övriga funktionärer.

3(4)

Årsmötet beslutade enligt nedan:

Funktion	Au	Namn	Valperiod	Valtid
Ordförande	X	Lars Bohlin	2 år	Omval
Sekreterare	X	Anneli Kronqvist	2 år	Nyval
Kassör	X	Carina Larsen	1 år	Fyllnadsval
Vice ordförande		Rickard Ekström	2 år	Omval
Vice sekreterare		Liselott Shehadeh	1 år	Fyllnadsval
Styrelse suppleant		Lars Söderberg	1 år	Omval
Styrelse suppleant		Patrik Lager	1 år	Omval
Slipförman spår		Patrik Lager	1 år	Nyval
Slipförman kran		Rickard Ekström	2 år	Omval
Slipförman kran		Jacob Ekström	1 år	Omval
Slipförman kran		Gabriel von Bahr	1 år	Omval
Tillsyning slipen		Christian Holmberg	1 år	Omval
Tillsyning slipen		Rickard Litzén	1 år	Omval
Tillsyning Tallskår		Frank Kjällström	1 år	Nyval
Revisor		Jan Malmqvist	2 år	1 år
Revisor		Ulla Löfberg	2 år	Omval
Miljöombud		Andreas Gerhardsen	1 år	Omval
Webbtekniker		Andreas Gerhardsen	1 år	Omval

Utsetta till firmatecknare ordförande Lars Bohlin 690417-1656 och kassör Carina Larsen 660404-5606

Info valberedningen

Valberedningen har fått till sig att Kassören vill kliva av uppdraget.

- Det blir då fyllnadsval på kassörsposten och valberedningen föreslår Carina Larsen.

Vice sekreterare blir sekreterare, vilket medför att på vice sekreterareposten blir det också ett fyllnadsväl.

- Valberedningen föreslår Liselott Shehadeh.

Valberedningen: Anders Djupström, Kent Edin, Alexandra Dontas.

Medlemmar säger JA till valberedningens förslag.

12. Val av valberedning för år 2023/2024.

Godkändes att sittande valberedning, sitter kvar 1 år ill.

Anders Djupström (sammankallande)

Kent Edin & Alexandra Dontas

13. Frågor om miljökraven

Slipområdet har ronderats ett flertalet gånger under året. Det förekommer fortfarande kvarlämnade kemikalier och omärkta dunkar på slipområdet som strider mot klubbens miljöregler, det kommer bli problem för klubben om miljökontoret gör en tillsyn. Här behöver vi alla hjälpas åt, det gäller även skräp, såsom förpackningar och ölburkar.

Tidigt under året mejlades enskild information ut till varje medlem vars båt har XRF-mätits på slipen, senast 2025 ska de båtar som behöver saneras vara klara.

Under det här verksamhetsåret har klubben tagit fram instruktioner och rekommendationer för hur medlemmar kan göra för att sanera sina båtar. Detta finns att läsa på webbsidan.

Två medlemmar har redan påbörjat sanering, vi blir hela tiden bättre och lär oss tillsammans vad som funkar bäst. Det kommer att göras ett uppsamlingsheat där de omätta båtarna som står på slipen också blir XRF-mätta. Det är bäst att sanera på hösten så att skrovet torkar upp.

Bildats en saneringsgrupp som ska vara ett stöd, gruppens medlemmar är Lars Bohlin, Patrik Lager, Tommy Lethola och Andreas Gerhardsen. Det har köpts in en dammsugare och slipmaskin för sanering.

Sanering av båtar på slipen, 20 stycken 27% behöver helsanering 26 stycken båtar behöver delsaneras och 7 stycken båtar kan behöva att saneras.

Bildats en saneringsgrupp som ska vara ett stöd, gruppens medlemmar är Lars Bohlin, Patrik Lager, Tommy Lethola och Andreas Gerhardsen.

Frågor

- Microplaster- tillsyn då de flyger omkring.
- Krav på att båtar är sanerade som kommer till båtklubben? Alla båtklubbar ha samma regler?
- Vi vill få in nya medlemmar, ställa krav på att de ska sanera sina båtar om de går med?
- Hur ska vi tänka, framåt?
- Om någon vill vara med i sanerings gruppen, så meddela det?

4(4)

14. Avslutning

Årsmötesordförande Andreas tackade alla närvarande medlemmar och förklarade mötet avslutat.

”Övriga frågor”

Punkter under ”övriga frågor” kan inte fattas beslut på årsmötet, men kan ges i uppdrag till styrelsen.

Förslag

Låssystem- taggar, en app att öppna grinden med. Sätta på ett hänglås nya grinden.

Underhålla av slipområdet, grusa igen alla gropar i marken

Intyg på bottensaneringen, vill du ha ett intyg själv så kan man beställa ett intyg. Kontaktuppgifter till företaget finns på hemsidan.

Andra grinden kommer att komma att finnas kvar.
Kolla upp om det behövs tillstånd att
Håller pengarna så, kan vi godkänna förslaget JA 110 000 kr

Intyg på bottensaneringen, vill du ha ett intyg själv så får man ett intyg.

Kontaktuppgifter till företaget finns på hemsidan.

Båtupptagning

- Ska vi se över om vi kan ta upp senare . Rickard kollar upp det?

Årsmötesordförande Andreas Gerhardsen

Årsmötessekreterare Carina Larsen

Justeras Rickard Ekström

Justeras Anders Djupström